

学习贯彻党的十九届五中全会精神 菏泽集中宣讲活动启动

本报讯(记者 杨飞) 根据市委统一安排,11月25日,菏泽市学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲团到鄄城县、菏泽高新区开展宣讲,并与基层党员群众、企业职工进行深入交流座谈,全市集中宣讲活动全面铺开。

在菏泽高新区,市发展和改革委员会高级工程师吴光炜在宣讲报告中深刻阐述了党的十九届五中全会的重大意义。以贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想为出发点,从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和

实际相结合的宽广视角,对五中全会提出的新理念、新观点、新举措进行了全面系统的阐释和解读。宣讲结束后,吴光炜来到启迪之星孵化器宣讲五中全会精神,与员工进行了面对面交流。

宣讲在高新区引起强烈反响,广大党员和群众均表示,宣讲报告内容丰富、系统透彻,对全面把握、领会全会精神具有重要的指导意义。“听了宣讲之后,对于党的十九届五中全会精神有了更深刻的理解。”山东沁诚文化股份有限公司董事长吕良雷说,“今后

将结合工作实际,把五中全会精神融入工作、生活之中,为建设社会主义现代化强国贡献更大力量。”

在鄄城县,市委宣讲团成员、市委改革办副主任陈新建重点围绕深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征;准确把握二〇三五年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务;坚持党的全面领导、动员各方面力量为实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标而团结奋斗等三个方面,并结合鄄城县经济社会发展工作实

际对全会精神进行了阐述和解读。报告会后,陈新建还到凤凰镇宣讲,与凤凰镇干部职工进行了互动交流。

“报告内涵丰富、旁征博引、精彩生动,具有很强的理论性、思想性、指导性,大家纷纷表示很受启发和教育。”鄄城县富春镇党委书记王连瑞说,“党的十九届五中全会全面总结了‘十三五’的决定性成就,令人鼓舞;科学描绘了‘十四五’至二〇三五年的发展蓝图,催人奋进。下一步工作中,结合实际,我们将在小城镇建设

上下功夫、出实效;在项目建设上补短板、促升级;在乡村振兴上增后劲、惠民生,促进群众就业、带动群众增收,不断增强人民群众的获得感、幸福感。”

面对面宣讲、心贴心交流,汇聚了共识、凝聚了力量,激发了广大党员干部奋进新时代、开启新征程的干劲和激情。市委宣讲团成员表示,将严格按照要求,把五中全会精神原原本本地传达给基层党员群众,力求讲准、讲透、讲实,确保全会精神在我市贯彻好、落实好。

菏泽第二水厂年底完成所有设备安装

一期建设规模日供水量10万立方米,将解决市区单一水源供水安全隐患



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 投资两亿余元、一期建设规模设计日供水量10万立方米的菏泽第二水厂建设正在稳步推进(上图),预计年底完成所有设备安装。

据了解,目前菏泽主城区仅有1座黄河水厂,位于市昆明路,设计日供水能力15万立方米,现日均供水量12万立方米,峰值日供水量已近17万立方米,服务人口80万人。随着市区规模快速发展,城市人口迅猛增长,牡丹区、定陶区、菏泽开发区、高新区一体化建设发展的格局已经形成,尤其是市区东部高铁新城、航空港区、青岛港保税区、陆港产业新城等产业园区建设全面提速,居民、企业用水量越来越大,现有供水能力已远远不能满足发展需求。

按照新的《中华人民共和国水污染防治法》要求“单一水源供水城市的人民政府应当建设应急水源或者备用水源”,黄河水厂作为市区唯一的供水水源,已经投入使用10余年,一旦发生故障将面临全城停水的严重局面,安全隐患很大。为此,2018年市政府第45次常务会议研究,决定新建菏泽城区第二水厂。



相关负责人介绍情况

菏泽第二水厂位于定陶区市上海路东侧、漓江路南侧、仿山镇张孔行政村西侧原张桥窑厂废弃窑坑处。项目规划总规模日供水量20万立方米,其中一期建设规模日供水量10万立方米,估算投资两亿余元,主要建设内容包括净水厂、原水输水管道、取水泵站和市区配水管网等部分。净水厂一期净用地面积90亩,取水泵站用地面积6亩,水源拟采用定陶区刘楼水库供

水。净水厂设计采取“预氧化—折板絮凝平流沉淀—V型滤池—臭氧生物活性炭—消毒”处理工艺,出厂水水质满足国家《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)要求。

据该项目负责人冯江华介绍:“第二水厂建成后,与黄河水厂、刘楼水厂联动互备,将能够满足菏泽市区居民生活、生产用水需求,解决市区单一水源供水安全隐患,为我市社会经济可持续发展提供强有力保障。”

菏泽内陆港保税物流中心(B型) 验收成功

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 11月25日,青岛海关、财政部山东监管局、国家税务总局山东省税务局、国家外汇管理局等四部门组成的联合验收组对菏泽内陆港保税物流中心(B型)进行验收。联合验收组一致认为,菏泽内陆港保税物流中心(B型)基础设施、隔离监管及相关配套设施符合保税区隔离监管设施建设的相关规定,验收合格,同意通过验收。

验收会议上,相关负责人向验收小组汇报了菏泽内陆港保税物流中心(B型)的建设情况,以及保税物流中心海关监管设施及信息化系统的建设情况。

联合验收组听取了菏泽内陆港保税物流中心(B型)的情况汇报后,对围网等隔离设施,卡口、监控系统、查验场地、巡逻通道、信息化管理系统等监管设施,海关办公及配套用房、监管用房等办公设施进行了现场验收。

联合验收组一致认为,菏泽内陆港保税物流中心(B型)基础设施、隔离监管及相关配套设施符合保税区隔离监管设施建设的相关规定,验收合

格,同意通过验收。会上还签署了《菏泽内陆港保税物流中心(B型)基础和监管设施验收纪要》。

据了解,菏泽内陆港保税物流中心(B型)位于牡丹区皇镇街道办事处,由青岛保税港区菏泽内陆港投资运营有限公司负责承建运营,项目总用地面积64公顷(其中保税围网区面积50公顷),建筑面积约24万平方米,项目总投资5.27亿元。

近年来,我市对开放型经济发展高度重视,各项工作包括开放型经济保持了比较好的增长势头。随着对外贸易持续发展,进出口企业对海关监管业务的需求越来越迫切,设立保税物流中心(B型)已成为促进外贸转型升级的必然之举。作为我市正在规划建设的陆港产业新城的核心项目,保税物流中心(B型)具有“境内关外”等特殊政策优势,企业在保税物流中心(B型)注册后,可自动获得进出口经营权、国际货运代理权、货物境内运输权,货物只要报关进入中心即视同进

出口,就可享受保税、退税政策。该项目的建设,对促进我市对外贸易发展、提升开放型经济有积极作用。

东明启用 全市首个“为民服务中心”

本报讯(记者 彭传军 通讯员 张军明) 11月24日,东明县长兴集乡竹林新村村民在村“为民服务中心”拿到新补办的身份证件。

东明县长兴集乡竹林新村现有村民5100多人,为解决滩迁村“离城远、老幼多、办事难”的实际问题,东明县公安局“以民为本”,在推进“放、管、服”改革一次办、马上办的基础上,11月7日,在竹林新村正式启用全市首个“为民服务中心”,村民在家门口就能办理户口迁移、出生落户、身份证件办理、交通违章处理等,大大

方便了滩区群众的生活生产。

“新时代公安工作将认真践行初心使命,紧紧围绕习近平总书记提出的着力办好群众各项‘急难愁盼’问题要求,进一步把工作做到群众心坎上。”东明县副县长、公安局局长李明轩告诉记者,依靠群众、团结群众,在推进公安工作中不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。下一步,将“为民服务中心”建设逐步向全县辖区滩迁村以及偏远村居延伸,让更多群众在家门口就能享受到更加便利的警务服务。